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ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Sikalastic® Metal Primer N
Двокомпонентний праймер для відкритих металевих поверхонь перед нанесенням рідких 
покрівельних мембран Sika та систем гідроізоляції балконів

ОПИС
Sikalastic® Metal Primer N це двокомпонентний екс-
поксидний праймер на основі розчинника для від-
критих металевих поверхонь. Складається з основи 
(компонент А) та активатора (компонент В)

ЗАСТОСУВАННЯ
Sikalastic® Metal Primer N це праймер для металевої 
основи для використання з:

Decothane Ultra® Roofing Systems▪
Sikalastic® roofing systems▪
Sikalastic® balcony systems▪

ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПЕРЕВАГИ
Швидке затвердіння, перекриття можливе через 6 
годин

▪

Легке нанесення пензлем або валком▪
Підвищує адгезію до широкого спектру металевих 
основ

▪

Захищає від міграції VOC з бітумних основ (не су-
місний з повністю армованими системами)

▪

Може перекриватися широким спектром рідких 
гідроізоляційних матеріалів Sika.

▪

ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ

Пакування Компонент A - 3,75 л (5 л)
Компонент B - 1,25 л (2,5 л)

Колір Компонент A (Основа) - Сіра рідина
Компонент B (Активатор) - Бурштинова рідина
Компоненти AB (Змішані) - Сіра рідина

Термін придатності 24 місяці від дати виробництва

Умови зберігання Матеріал необхідно зберігати належним чином в оригінальному, не-
відкритому та неушкодженому герметичномуй пакуванні в сухому 
приміщенні при температурі від +5 °C до +35 °C.
Більш високі температури зберігання можуть скоротити термін прида-
тності матеріалу.
Слід також дотримуватися рекомендацій щодо зберігання, наведених 
у паспорті безпеки.

Густина Компонент A (База) - 1,32
Компонент B (Aктиватор) - 1,03
Компоненти AB (Суміш) - 1,25

Сухий залишок за об'ємом 89%

Пропорції перемішування Компонент A : Компонент B = 3:1 (за об'ємом)

Наносити в один шар, витрата приблизно 0,15 л/м² (0,20 кг/м²) на Витрата
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один шар, може збільшуватись залежно від шорсткості та поглинання 
поверхні.

Зовнішня температура повітря +5°C мін. / +40°C макс.

Температура основи +5°C мін. / +40°C макс.

Вологість основи Без видимої вологи та конденсату

Життєздатність При 20°C - 90 хвилин

Час очікування / Перекриття Нанесіть Sikalastic® Metal Primer N впродовж 4 годин після дробестру-
минного очищення поверхні, перед повторним окисленням. Перед на-
несенням рекомендованих покрівельних систем Decothane Ultra®, 
Sikalastic® та балконних систем Sikalastic® на Sikalastic® Metal Primer N, 
витримати:
Температура основи Мінімальний час очі-

кування
Максимальний час 
очікування

+10°C 12 годин 7 Діб
+20°C 6 годин 7 Діб
+30°C 3 години 7 Діб

Примітка: Нанесіть додатковий шар, якщо перед нанесенням пройшло 
більше 7 діб. Час висихання є приблизним і залежить від зміни умов 
навколишнього середовища, зокрема температури та відносної воло-
гості.

ОСНОВА ДАНИХ МАТЕРІАЛУ
Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу 
базуються на лабораторних випробуваннях. Реаль-
ні характеристики можуть варіюватися з причин, 
що не залежать від нас.

ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА
ЯКІСТЬ ОСНОВИ

Перед початком робіт слід провести випробування 
на сумісність/адгезію з основою, щоб підтвердити 
придатність основи та адгезію запропонованої си-
стеми.
Поверхні повинні бути чистими, сухими, очищени-
ми від засобів для очистки, не містити олив, жирів, 
силанів, солей, силікону, силоксанів та інших хімі-
чних речовин, які можуть погіршити адгезію.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Всі поверхні, на які наноситься покриття, повинні 
бути ретельно очищені звичайними засобами. 
Сталь ідеально готується дробеструминним очище-
нням до ступені  Sa 2 1⁄2 або SSPC 10 (майже білий 
метал). Якщо дробоструминне очищення забороне-
но, можна підготувати металеву поверхню за допо-
могою електроінструментів.
Кольорові метали готуються шляхом видалення від-
кладень пилу і окисидів та абразивної обробки до 
чистого металу.
Для м'яких металів, наприклад, міді, можна вико-
ристовувати дротяну щітку. Перед нанесенням ма-
теріалу переконайтеся, що поверхні не мають види-
мої вологості, а весь пил, крихкі та сипучі матеріали 
повністю видалені з усіх поверхонь, бажано за до-
помогою щітки та/або порохотяга. Якщо є сумніви, 

спочатку нанесіть матеріал на пробну ділянку. Для 
отримання детальної інформації щодо якості/підго-
товки основи та таблиці ґрунтувань, будь ласка, 
зверніться до інструкції з нанесення.

НАНЕСЕННЯ

Приготуйте Sikalastic® Metal Primer N, перемішуючи 
компонент А до однорідної маси, додайте компо-
нент В і перемішайте електрозмішувачем до ори-
мання однорідного кольору без розводів.
Sikalastic® Metal Primer N можна наносити валком з 
коротким ворсом або пензлем.
Перед нанесенням покриття дозвольте ґрунтуван-
ню достатньо висохнути (див. таблицю «Час очіку-
вання/нанесення покриття»).

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ

Очистіть всі інструменти та обладнання для нанесе-
ння розчинником Thinner C відразу після викори-
стання. Матеріал, що затвердів та/або матеріал, що 
засох можна видалити лише механічно.

ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосую-
ться способу застосування та кінцевого використан-
ня продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на 
підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про 
продукцію, за умови належного зберігання проду-
кції, поводження з нею та використання в нормаль-
них умовах відповідно до рекомендацій компанії 
Sika. На практиці відмінності між матеріалами, по-
верхнями і фактичними умовами місця, в якому за-
стосовується продукція, можуть виключати можли-
вість надання будь-якої гарантії щодо товарного 
стану і придатності для продажу чи придатності для 
конкретного використання, а також виключати вся-
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ку відповідальність, яка може виникнути через 
будь-які правовідносини, у зв’язку з, або з наданих 
будь-яких письмових рекомендацій чи інших про-
позицій. Замовник продукції повинен перевірити її 
придатність для передбачуваного застосування і 
мети. Компанія Sika залишає за собою право зміню-
вати склад своєї продукції. Майнові права третіх 
сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення при-
ймаються згідно з діючими умовами продажів і по-
стачань. Користувачі повинні завжди звертатися до 
останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу 
відповідного виду, копії якої будуть надані за запи-
том.

Cіка Україна
03038, м. Київ
вул. Миколи Грінченка, 4
Тел.: +38 044 492 94 19
Факс: +38 044 492 94 18
www.sika.ua
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